Требования к оформлению статьи
Авторам для публикации статьи в журнале «Моделирование и механика конструкций» необходимо выслать текст статьи на русском языке электронной почтой
e-mail: sitm@pguas.ru с пометкой «в журнал ММК».
Формат текста: Word for Windows – 2000-2010. Формат страницы: А4(210(297 мм). Поля: по 20 мм со всех сторон. Шрифт: размер (кегль) – 14; тип – TimesNewRoman, интервал – полуторный. Расстановка переносов – нет. Минимальный объем статьи – 5 стр.
В каждой статье журнала должны быть указаны следующие данные:

- код УДК;

- название статьи (на русском и на английском языках);

- сведения об авторах (на русском и на английском языках);

- аннотация (на русском и на английском языках);

- ключевые слова (на русском и на английском языках);

- библиографический список.

Код УДК печатается в левом верхнем углу. Можете подобрать соответствующий Вашей статье код УДК на сайте http://teacode.com/online/udc.
Название статьи на русском языке печатается прописными буквами, начертание – полужирное, выравнивание – по центру, без отступа.
Информация об авторе на русском языке:

1) Фамилия, имя, отчество (полностью): начертание – полужирный курсив, выравнивание – по ширине (без отступа);

2) Название организации (полностью), город, для зарубежных авторов – страна: начертание – курсив, выравнивание – по ширине (без отступа);

3) Статус – ученая степень, должность (полностью): начертание – курсив, выравнивание – по ширине (без отступа).

Пример:

Иванов Владимир Сергеевич,

Саратовский государственный университет, г.Саратов,

доктор технических наук, профессор кафедры «Теоретическая и прикладная механика».

Пример:

Гайда Анатолий Степанович,

Гродненский государственный университет им. Я. Купалы, г.Гродно (Беларусь),

кандидат технических наук, доцент кафедры «Физика».

Аннотация включает в себя характеристику основной темы, проблемы научной статьи, цели работы и ее результаты; определяющая ее назначение, содержание и другие особенности. Рекомендуемый объем аннотации – 300-500 знаков
Ключевые слова или словосочетания (от 3 до 7) отделяются друг от друга запятой.
Далее печатается название статьи, информация об авторах, аннотация и ключевые слова на английском языке (оформляется также). Для помощи в переводе на английский язык можете воспользоваться бесплатными онлайн-переводчиками: https://translate.google.ru/ или http://www.webtran.ru.
Примеры обозначения статуса автора на английском языке:

студент – student
магистрант – undergraduate

аспирант – post-graduate student

соискатель – post-graduate student

ассистент – Assistant

преподаватель – Lecturer

старший преподаватель – Senior Lecturer

доцент кафедры «…» – Associate Professor of the department “”

профессор кафедры «…» – Professor of the department “   ”.

кандидат технических наук – Candidate of Sciences
доктор технических наук – Doctor of Sciences

Основной текст статьи печатается с выравниванием по ширине, абзац (отступ) – 1,25 см. Рекомендуется структурировать текст статьи (не обязательно), выделяя разделы: введение, объект, предмет, цель, материалы и методы; результаты; заключение / выводы. 
В тексте допускаются рисунки, таблицы. Рисунки следует выполнять размерами не менее 60(60 мм и не более 110(170 мм. 

Примеры оформления таблиц и рисунков
Таблица 1 – Название таблицы
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Рисунок 1 – Название рисунка

Формулы оформляются в редакторе Microsoft Equation (Вставка → Объект → Microsoft Equation 3,0). Допускается вставка в текст специальных символов (Вставка → Символ). Начертание символов в формулах:

– латиница – курсив;

– кириллица, цифры и греческие буквы – прямой;

– название функций (sin, tg, arccos, ln, exp и т.д.) – прямой.

Пример правильного написания формул:

– в редакторе формул Microsoft Equation:
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– непосредственно в Microsoft Word с помощью вставки специальных символов:

K2 = K∙cos( = ((D/zф)tg( .

Не разрешается использовать в формулах символы *, ^ и т.п., которые применяются в ряде компьютерных программ, но не имеют отношения к классической математике.
Библиографический список размещается после основного текста статьи. В библиографическом списке приводится только цитируемая в статье литература. Источники группируются в списке в порядке упоминания. В тексте ссылки на источники приводятся в квадратных скобках. Библиографический список оформляется по правилам описания библиографических ссылок в соответствии с ГОСТ 7.0.5-2008. 

Примеры оформления:

Книга
Не более трех авторов
Тихонов А.Н. Уравнения математические. М.: Наука, 1972. 356 с.

Губарев А.М., Ревунков Г.И., Чистов В.В. Организация и управление научными исследованиями в технических вузах: Учеб.пособие. М., 1979. Вып. 3. С. 53-59.

Более трех авторов
Примеры решения дифференциальных и интегральных уравнений в математике: Справочное пособие / Н.А. Васильев, И.И. Колесов, Г.Л. Белых и др. М.: Высшая школа, 1998. 96 с. 
Статья
В журнале
Петров Н.Н. Экономическая эффективность интеграционных процессов в аграрном производстве // Экономка и финансы. 1997. № 3. С. 4-9.

В сборнике
Бирбин Ю.В. Особенности выращивания яровой пшеницы в Саратовской области // Мелиорация и рекультивация земель Поволжья: Сборник научных работ; Сарат. гос .агр. ун-т им. Н.И. Вавилова. Саратов, 1999. С. 45-54.

Диссертация и автореферат
Иванов И.И. Нестационарная фильтрация газа: дис. … канд. техн. наук. М., 1984. 146 с.

Глухов В.А. Исследование, разработка и построение системы электронной доставки документов в библиотеке: автореф. дис. … канд. тех. наук. Новосибирск, 2000. 18 с.

Электронные ресурсы
Аюрова З.В., Гарин Н.И. Применение теплоэффективных покрытий для наружных стен зданий [Электронный ресурс] // Инновации и исследования. 2014. № 3. URL: http://web.iniis.ru/issues/2014/03/53391 (дата обращения: 19.01.2015).
Дирина А.И., Сазонова Л.В., Старообрядова К.Н. Право военнослужащих Российской Федерации на свободу создания и выбора ассоциаций // Военное право : сетевой журн. 2007. URL: http://www.voennoepravo.ru/node/2149 (дата обращения: 19.01.2015).

Лэтчфорд Е.У. С Белой армией в Сибири [Электронный ресурс] // Восточный фронт армии адмирала А.В. Колчака. URL: http://east-front.narod.ru/memo/latchford.htm (дата обращения: 23.01.2015).
СКАЧАТЬ ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ [ссылка]
Статьи, не отвечающие изложенным требованиям, редколлегией не принимаются. 

В электронном варианте каждая статья должна быть в отдельном файле. В имени файла следует указать фамилию первого автора и первые три слова названия статьи.

Материалы, отправляемые по электронной почте, следует представлять в формате MSWord (файлы с расширением *doc, *docx, *rtf),.

При отправке материалов электронной почтой убедитесь в их получении, связавшись с ответственным секретарем (Зайцев Михаил Борисович, e-mail: sitm@pguas.ru).
Журнал выходит 2 раза в год (2 и 4 квартал). Полная электронная версия выпусков журнала расположена на сайте http://mechanics.pguas.ru/. Оформление ссылки на статью, опубликованной в электронном журнале, производить по следующему образцу: 

Шеин А.И. Математическое моделирование механических систем на примере задачи гашения колебаний высотных сооружений [Электронный ресурс] // Моделирование и механика конструкций. 2015. №1. URL: http://mechanics.pguas.ru/Plone/1.1.pdf (дата обращения: 05.03.2015).
Редакция имеет право производить сокращения и редакционные изменения текста. Корректура статей авторам не предоставляется.
Авторы статей несут всю полноту ответственности за содержание статей и за сам факт их публикации. Редакция журнала не несет ответственности перед авторами и/или третьими лицами и организациями за возможный ущерб, нанесенный публикацией статьи. Авторский договор между издателем журнала «Моделирование и механика конструкций» и автором/авторами заключается в устной форме на условиях, указанных в авторском договоре-оферте [ссылка].
_1494325886.unknown

